### **NEWS RELEASE**



2022年3月25日

報道関係各位

株式会社 JFLA ホールディングス



"クラフトビール×大衆居酒屋" 横浜関内の新たな立ち飲みスポット 「DRUNK BEARS EXPRESS (ドランクベアーズエクスプレス)」が 3月28日(月)グランドオープン!

株式会社 JFLA ホールディングス (本社:東京都中央区、代表取締役社長:檜垣周作)の子会社である株式会社アルテゴ (本社:東京都中央区、代表取締役社長:檜垣周作)は、横浜関内の新たな立ち飲みスポットとして、"クラフトビール×大衆居酒屋"「DRUNK BEARS EXPRESS (ドランクベアーズエクスプレス)」を3月28日(月)にオープン致します。



画像はイメージです。

ニューヨーク、ロンドンなどで街のあちこちにある PUBLIC HOUSE (通称: PUB)。 パーフェクトパイントのドラフトビール、"PUB"ならではのフードメニューを提供してきた【DRUNK BEARS (ドランクベアーズ)】が、こだわりのクラフトビールとドラフトビール、その他 PUB ならではの豊富なドリンクメニューに、大衆酒場のような充実した食事メニュ ーをプラスし、PUB の要素も残した大衆酒場(ネオパブ)『DRUNK BEARS EXPRESS』としてオープン致します。

## ■新しいスタイルの PUB (ネオパブ)、人と人を繋げるお店へ

「DRUNK BEARS EXPRESS」は、仕事帰りに1杯飲みたい人、ガッツリ飲みたい人、食事も楽しみたい人、など…より身近に、より気軽に立ち寄れる多様性のある場所として、人と人とを繋げるお店を目指します。

活気のある明るい店内に、開放感のある入りやすい入口、和の要素を取り入れた"大衆酒場"といった新しいスタイルの"ネオパブ"です。

#### ■お店のビールが自宅で飲める!

専用のビール充填機から、鮮度を保った状態で、テイクアウトやデリバリー、定期購入が 出来ます。"このビール美味しいから家でも飲みたい!"、"店に行けないけどビール飲みた い!"を可能にしました。

#### ■DBX のおすすめメニュー



ベアーズシカゴピザ THE ORIGINAL S size 1,800円(税込)



ジャークチキン 500円(税込)



ジューシー二層のメンチカツ 300 円 (税込)



ブリュードッグ パンク IPA 500 円 (税込)



ヒューガルデンホワイト 500 円(税込)

### ■店舗情報

【店舗名】

DRUNK BEARS EXPRESS

【住所】

₹231-0016

神奈川県横浜市中区真砂町 2-12

【営業時間】

イートイン 17:00~23:00

【電話番号】080-9423-4894

【定休日】年中無休



画像はイメージです。

#### ■株式会社アルテゴについて

本社所在地:東京都中央区日本橋蛎殻町一丁目5番6号 盛田ビルディング

代表取締役社長:檜垣 周作

事業内容:ベーグル、焼き菓子の製造、販売並びにこれらの商品を使用した飲食店舗の直

営事業及びFC事業、カフェ、パブ業態の直営事業

URL : https://altego.jp

総店舗数 101 店舗(2021年12月31日現在)

(BAGEL & BAGEL 30 店舗、MOMI&TOY'S 51 店舗、瑪蜜黛(モミトイ)13 店舗、他 7 店舗)

# ■株式会社 JFLA ホールディングスについて

本社所在地:東京都中央区日本橋蛎殻町一丁目5番6号 盛田ビルディング

代表取締役社長:檜垣 周作

事業内容:外食フランチャイズ本部及び外食店舗の運営、食品酒類製造・販売・輸入、販

売加工卸及び小売等

URL: https://j-fla.com

グループ総店舗数:469 店舗(2021年12月31日現在)

## 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社アルテゴ 担当 海野

TEL: 03-4586-1114 FAX: 03-4586-1119

MAIL:umino\_mami@altego.jp URL (BAGEL & BAGEL): https://bagelbagel.jp